



# Årsmöte

## Protokoll

### 26 februari 2018

ÖSTERBOTTNISKA NATIONEN  
VID ÅBO AKADEMI r.f.

---

Nationsmöte för Österbottenska Nationen vid Åbo Akademi r.f.

**Tid:** 26.2.2018 kl. 18:00

**Plats:** Auditorium Armfelt, Arken, Fabriksgatan 2

**Närvarande:** Isabelle Orre, Mathilda Nynäs, Johan Helsing, Johan Berg, Ida Nyberg, Sabina Nickull, Jessica Glader, Julia Fredman, Miranda Eklund, Matts Biskop, Johanna Rämänen, Robin Nyman, Jessica Österberg, Janica Asplund, Tommi Kippola, Kim Björkström, Minna Siekkinen, Robin Fagerudd, Peter Lindroos, Jeremy Nyman, Sarah Woodward, Ida Björkman, Victoria Snickars

---

- § 1            **Mötets öppnande**  
Mötet öppnades klockan 18:05 av Österbottenska Nationens ordförande Ida Nyberg.
- § 2            **Konstaterande av mötets stadgeenlighet och beslutsföret**  
Mötet konstaterades stadgeenligt och beslutfört. (23 av 182 medlemmar, över 10 %).
- § 3            **Godkännande av föredragningslistan**  
Föredragningslistan godkändes med ändring i §11 till Val av kurator för kommande mandatperiod.
- § 4            **Val av ordförande för mötet**  
Tommi Kippola föreslog nationens ordförande Ida Nyberg.  
Förslaget godkändes.
- § 5            **Val av sekreterare för mötet**  
Isabelle Orre föreslog nationens sekreterare Jessica Glader.  
Förslaget godkändes.
- § 6            **Val av två protokolljusterare och rösträknare för mötet**  
Tommi Kippola föreslog till både protokolljusterare och rösträknare Robin Fagerudd och Janica Asplund.  
Förslagen godkändes.

- § 7           **Hermelinordens berättelse över föregående verksamhetsår**  
Johan Berg presenterade Hermelinordens berättelse över föregående verksamhetsår.  
Hermelinordens berättelse godkändes.
- § 8           **Styrelsens berättelse över föregående verksamhetsår 2017**  
Nationens sekreterare Jessica Glader presenterade styrelsens berättelse över föregående verksamhetsår.  
Ida Björkman anlände 18:16.  
Mindre sakfel och stavfel rättades.  
Ändring: En uppräknig av de som tilldelades förtjänsttecken under julfesten lades till.  
Styrelsens berättelse godkändes med dessa ändringar.
- § 9           **Bokslut och verksamhetsgranskningsberättelse över föregående verksamhetsår 2017**  
Nationens skattmästare 2017 Mathilda Nynäs presenterade bokslutet över föregående verksamhetsår.  
Bokslutet godkändes.  
Johan Berg presenterade verksamhetsgranskningsberättelsen.  
Verksamhetsgranskningsberättelsen godkändes.
- § 10          **Beviljande av ansvarsfrihet för styrelsen 2017**  
Nationsstämman önskade att nationens styrelse 2017 skulle avlägsna sig tillfälligt.  
Nationens styrelse 2017 avlägsnade sig tillfälligt kl. 18:59.  
Ingen i nationsstämman motsatte sig att bevilja styrelsen 2017 ansvarsfrihet.  
Styrelsen kallades in igen kl. 19:01.  
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet.
- § 11          **Val av kurator för kommande mandatperiod**  
Styrelsen föreslog Johan Helsing som kurator.  
Johan Helsing valdes till kurator för kommande mandatperiod.
- § 12          **Val av tre medlemmar och en suppleant till nationens stipendiedelegation**  
Isabelle Orre och Ida Björkman föreslog sig själva.  
Johan Helsing föreslog Jeremy Nyman som tackade nej.  
Ida Björkman föreslog Robin Fagerudd och Tommi Kippola som tackade nej.  
Ida Nyberg föreslog Sabina Nickull som suppleant.  
Peter Lindroos föreslog sig själv.  
Isabelle Orre, Ida Björkman och Peter Lindroos valdes till medlemmar

och Sabina Nickull som suppleant.  
Förslagen godkändes.

§ 13 **Val av två verksamhetsgranskare och en suppleant för påföljande verksamhetsperiod**

Styrelsen föreslår Jaana Aaltonen och Johan Berg som verksamhetsgranskare och Mathilda Nynäs som suppleant.  
Förslagen godkändes.

§ 14 **Val av två medlemmar till förvaltningsnämnden**

Johan Helsing föreslog Robin Nyman och Madelene Berglund.  
Förslagen godkändes.  
Johan Berg avlägsnade sig 19.11.

§ 15 **Val av vicevärdinnor och vicevärdar för pågående verksamhetsår**

Till styrelsen har följande intresseanmälningar kommit: Jasmin Lassila och Cajsa Malm.  
Isabelle Orre föreslog sig själv.  
Förslagen godkändes.

§ 16 **Val av viceklubbhövdingar för pågående verksamhetsår**

Till styrelsen har följande intresseanmälningar kommit: Victoria Snickars och Christoffer Enholm.  
Isabelle Orre, Mathilda Nynäs och Robin Fagerudd föreslog sig själva.  
Förslagen godkändes.

§ 17 **Val av medlemmar till abiturientkommittén**

Till styrelsen har följande intresseanmälningar kommit: Christoffer Enholm.  
Mathilda Nynäs och Isabelle Orre föreslog sig själva.  
Sabina Nickull föreslog Jessica Heinonen och Jennie Salomäki.  
Julia Fredman föreslog Victoria Snickars.  
Miranda Eklund föreslog Jessica Österberg som tackade nej.  
Jessica Glader föreslog Jeremy Nyman som tackade nej.  
Till medlemmar av abiturientkommittén valdes Christoffer Enholm, Mathilda Nynäs, Isabelle Orre, Jessica Heinonen, Jennie Salomäki och Victoria Snickars.  
Förslagen godkändes.

§ 18 **Val av medlemmar till kulturkommittén**

Inga förslag har kommit till styrelsen.  
Inga nya valdes.

§ 19 **Val av medlemmar till sångbokskommittén**

Inga förslag har kommit till styrelsen  
Janica Asplund, Sarah Woodward och Ida Björkman föreslog sig själva.  
Förslagen godkändes.

§ 20           **Fastställande av medlemsavgifter**

Styrelsens förslag var att avgiften skall vara 8 € för heltermin och 5 € för halvtermin för studerande och 10 € för heltermin och 6 € för halvtermin för graduerade.

Alumnimedlemskapet skall fortfarande vara 70 € (20 € administrativt och 50 € fonder).

Förslaget godkändes.

§ 21           **Fastställande av budget för kommande verksamhetsår**

Budgeten för verksamhetsåret 2018 presenterades inför nationsstämman av nationens skattmästare 2018 Julia Fredman.

Budgeten för pågående verksamhetsår godkändes.

§ 22           **Övriga ärenden**

Fanbärare och vakter till årsfesten: Isabella Orre, Mathilda Nynäs, Janica Asplund och Ida Björkman är fanvakter, Christoffer bär ÖN-fanan och Kim Björkström bär Finlandsfana.

Janica Asplund och Kim Björkström informerade om arbetet i Sångbokskommittén.

§ 23           **Mötets avslutande**

Mötet avslutades klockan 19:37 av mötesordförande Ida Nyberg.

Mötesordförande Ida Nyberg

Mötessekreterare Jessica Glader

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

Protokolljusterare Robin Fagerudd

Protokolljusterare Janica Asplund

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

Datum: \_\_\_\_\_